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CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE  11  DE JUNHO  DE  2024.

Ata  da  quadrag6sima  quarta  Sess5o 0rdinaria  da  Quarta
Sessao    Legislativa    da    D6cima    Quinta    Legislatura    da

Camara  Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos onze dias do mss de junho do ano de  2024, as oito  horas, no Plenario da  Camara  Municipal de  Rio
Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  Fabio  Aradjo,  secretariado  pelo  vereador  Hildegard  Pascoal,

presentes  ainda   os   Vereadores:   Arnaldo   Barros,   Cap.   N.   Lima,   C6lio   Gadelha,   Elzinha   Mendonga,
Francisco  Piaba,  lsmael  Machado,  Joaquim  Flolencio,  Raimundo  Castro  e  Samir  Bestene;  foi  declarada
aberta   a   sess5o.   A   ata   da   sessao   anterior  foi   aprovada   por   unanimidade.   Constaram   oficios   do
EXPEDIENTE  DO  DIA:  Offcios  n°s  180  e  190/2024/SEAGRO.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador

Samir  Bestene  assomou  a  tribuna.  Destacou  presen5a  em  evento  comunitario  social  na  Vila  Verde  -
kin  58   da   Est.   Transacreana.   Declarou   apoio   aos   candidatos   classificados   no   tlltimo   concurso   do
Executivo.  Defendeu  a  extens5o  do  cadastro  de  reserva  do  Certame.  Vereadora  Elzinha  Mendonca
assomou  a  tribuna.   Lamentou  a   morosidade  das  Comiss6es  na  tramitacao  final  do  Projeto  de   Lei
Complementar   n°11/2024.   Cobrou   celeridade   na   pautae5o   da   mat6ria.   Vereador   Cap.   N.   Lima
assomou a tribuna. Tratou dos alinhamentos com a Comiss5o de candidatos do  dltimo certame efetivo
da  prefeitura.  Lamentou  a  condus5o do arranjo de  negocia¢6es com  o  Executivo.  Projetou alternativas

que  contemplem  oitenta  par cento  dos  classificados.  Saiu  em  defesa  dos  pleiteantes.  Em  questao  de
ordem,   vereador  Samir   Bestene   retificou   o   requerimento   n°71/2024,   a   pedido   da   proponente,
vereadora  Lene  Petec5o, alterando para  o dia  18 de junho pr6ximo o convite  para o comparecimento
da   diretora-presidente   do   Deracre,   Orlanilda  Ximenes  Muniz,   a   Camara,   a  fim  de   esclarecimentos
sobre  o  Programa  Ruas  do  Povo,  obj.eto  da  propositura.  Vereador  C€Iio  Gadelha  assomou  a  tribuna.
Alertou   para   a   crise   hfdrica   no   Municipio.   Encerrado   o   pequeno   expediente.   Aberto   o   GRANDE

EXPEDIENTE.  Vereador  Cap.  N.  Lima  voltou  a  assomar  a  tribuna.  Tencionou  resposta  aos  candidatos
dos  Editais  n°  1  e  2,  presentes.  Ja  em  outra  frente,  o  edil  fez  urn  discurso  de  repddio  aos  recentes
epis6dios  de violencia  sexual  e  dom6stica  ocorridos  no  Estado.  Cobrou  a  aplicasao  do  rigor da  lei  aos

criminosos.  Em  questao  de  ordem,  vereador  Samir  Bestene  requereu  Macao  de  Pesar aos  amigos  e
familiares  de   Andreina   Lauana   Sobrinho   de   Souza.   Vereador  Fi.ancisco   Piaba   assomou   a   tribuna.
Corroborou  o  discurso  do  vereador  Cap.   N.   Lima.  Contextualizou  indicac6es  de  melhoria  ao  Ramal

Santa Clara -Quixadii. Cobrou construc5o de porto na  regi5o.  Em apartes os vereadores Cap.  N.  Lima  e
C6lio Gadelha.  Por fim,  agradeceu  a  equipe de  obras da  prefeitura  pelo trabalho  realizado  na  Cidade  e
reivindicou   melhorias  ao  Assentamento   Moreno   Maia.   Encerrado  o  grande  expediente.   Aberta   a
ORDEM  DO  DIA.  Registrada  a  presen€a  dos  (as)  parlamentares: Arnaldo  Barros,  C6lio  Gadelha,  Cap.  N.

Lima,    Elzinha    Mendon€a,    Francisco    Piaba,    Hildegard    Pascoal,   lsmael   Machado,   Joaquim   Florencio,

Raimundo  Castro  e  Samir  Bestene.  Lida  a  pauta  das  mat6rias:  Requerimento  n°73/2024,  de  autorja  do
vereador Samir Bestene,  requer Mosao de  Pesar aos amigos e familiares de Andreina  Lauana  Sobrinho  de
Souza; aprovado  por unanimidade.  Encerrada a ordem do dia.  Nada  mais  havendo a  constar, a  sess5o
foi encerrada as  10ho

por unanimidade, foi

E,paraosdevidosfins,foilavradaapresenteataque,ap6sserH9+J9ovada
sinada  por ele,  Presidente, e, por mim, secretario.
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